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INTERPELAÇÃO ORAL  

 

Empenhamento nos trabalhos de orientação do desenvolvimento e 

aumento da eficácia na exploração dos mercados externos  

 

Os sectores do turismo e do jogo têm sido, desde sempre, as indústrias pilares 

de Macau. Com as novas licenças do jogo, o desenvolvimento dos sectores do 

turismo e do jogo entrou numa nova fase, dando especial atenção ao ajustamento da 

nossa estrutura industrial e às fontes de turistas. O Governo tem reforçado 

activamente o planeamento ao mais alto nível e cooperado activamente com os 

operadores turísticos na exploração dos mercados turísticos internacionais, dando 

prioridade aos países do Sudeste e Nordeste da Ásia. Todos os planos são 

delineados em articulação com as rotas aéreas internacionais e as vantagens do 

aeroporto de Hong Kong, e Governo lançou a oferta de bilhetes de autocarro e barco, 

com vista a atrair turistas internacionais até Macau. No entanto, segundo os dados de 

2023, os turistas internacionais representam apenas 5% do total de visitantes, o que 

demonstra que há ainda espaço para melhorar. 

Para além dos esforços envidados pelo Governo, também é importante que o 

sector invista mais recursos para atrair turistas. Durante o concurso público para a 

concessão das licenças de jogo, as seis concessionárias foram adiantando trabalho, 

instalando escritórios noutros países para a realização de actividades de divulgação e 

promoção, para a captação de clientes, no entanto, há que envidar esforços para 

fazer mais, especialmente no mercado do Sudeste Asiático, pois muitos países têm 
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planos para abrir casinos e ocuparem quotas dos mercados do jogo e do turismo. Por 

isso, perante a concorrência mundial, os sectores do turismo e do jogo devem definir, 

quanto antes, os seus planos de exploração. 

Os sectores do turismo e do jogo são a base do desenvolvimento económico de 

Macau, portanto, o Governo tem de estar preparado para as adversidades e 

assegurar que as concessionárias concretizem, ordenadamente, os diversos 

projectos de investimento, e tem ainda de orientar os sectores rumo ao 

desenvolvimento de alta qualidade, com vista a alargar o espaço face à concorrência 

do mercado internacional.  

 

Pelo exposto, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

 

1. A captação de turistas internacionais tem sido prioridade do Governo. Os 

serviços de turismo instalaram muitas representações no exterior para promover 

o turismo de Macau e atrair visitantes estrangeiros, mas vão ter de trabalhar 

mais, ou seja, criar mais destas representações em mercados-alvo, com vista a 

reforçar a exploração do mercado de turistas internacionais. Vai fazê-lo? 

 

2. Aquando do concurso público para a concessão das licenças de jogo, as 

concessionárias comprometeram-se a estabelecer muitos escritórios de 

representação no exterior, para promover Macau e captar turistas internacionais. 

Com vista à melhor concretização deste trabalho, como é que o Governo vai 

exortar as concessionárias a acelerarem os trabalhos de abertura dos seus 
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escritórios no exterior? E como é que vai reforçar a cooperação com os sectores 

do turismo e do jogo, para promover Macau no exterior e atrair mais turistas? 

 

3. Com vista a incentivar o sector do jogo a atrair mais turistas internacionais, o 

Governo adoptou uma política de redução fiscal, e as concessionárias do jogo 

criaram, para o efeito, uma zona exclusiva de jogo para estrangeiros, tudo com 

o objectivo de atrair mais clientes. No entanto, face às mudanças na economia 

mundial e ao aumento da concorrência internacional nos mercados do jogo e do 

turismo, os desafios para o desenvolvimento destes sectores são enormes. 

Como é que o Governo vai orientá-los para elevarem a sua competitividade? 

Como é que os serviços destinados aos turistas internacionais podem ser 

optimizados e aperfeiçoados? 

 

31 de Janeiro de 2024 

 

A Deputada à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Song Pek Kei 


